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Loňská topná sezóna skupiny Veolia Energie ČR trvala přesně 258 dní. Dodávky tepla byly
zahájeny 13. září 2024 a ukončeny 29. května letošního roku. Podle dat Teplárenského
sdružení ČR byl začátek letošního roku chladnější než loňský, ale teploty odpovídaly
běžnému průměru posledních let.

„S příchodem chladnějšího zářijového počasí startujeme ve středu novou topnou sezónu a jsme
připraveni zajistit domácnostem teplo a teplou vodu. Díky investicím do modernizace našich tepláren
a potrubí můžeme zaručit spolehlivé dodávky i v náročných zimních měsících,“ uvedl Jakub Tobola,
obchodní ředitel skupiny Veolia.

Léto ve znamení údržby i investic

Jak vyplývá z informací výše, startu letošní topné sezony předcházely měsíce příprav, rekonstrukcí i
investic. Veolia Energie dodává v ČR teplo a teplou vodu do 580 tisíc domácností prostřednictvím
sítě dlouhé 1 550 kilometrů, letní měsíce se proto tradičně nesou ve znamení její údržby.

„K opravám, servisu a modernizaci rozvodné sítě přistupujeme systematicky. Díky pravidelným
investicím do infrastruktury jsou minimalizovány neplánované odstávky způsobené poruchami v
kritických měsících roku a zajištěn komfort domácnostem i komerčním odběratelům,“ řekl Jakub
Tobola. Průběžná modernizace celých úseků vede navíc ke snížení tepelných ztrát, tzn. úsporám
energie a zajišťuje stabilní dodávky na řadu let dopředu. Celkově směřovalo do oprav a modernizace
rozvodů či provozů bezmála 5 miliard korun.

Na Moravě největší opravy v MSK

Kromě drobných oprav a servisu napříč moravským regionem se dočkalo zásadnějších investic
horkovodní potrubí ve městech Havířov, Karviná a Ostrava. „V těchto třech městech jsme opravili či
modernizovali téměř dva kilometry horkovodů. Udělali jsme to co nejrychleji bylo možné a s
minimálním dopadem na zákazníky,“ prozradil Michal Jirman, technický ředitel skupiny Veolia
Energie ČR.

Investicím v Čechách dominovala Praha

V rámci regionu Čechy došlo k nejvýraznějším investicím v Praze. Společnost TERMONTA PRAHA,
člen skupiny Veolia Energie ČR, se především zaměřila na modernizaci klíčové teplárenské
infrastruktury.

„Kromě řady menších oprav a modernizací jsme se významně zaměřili na ulici Střelničná, kde jsme
zrekonstruovali bezmála půl kilometru dlouhou hlavní tepnu z roku 1972. Ta je mimořádně důležitá,
protože zásobuje teplem severní část hlavního města. Samozřejmě jsme klientům v době odstávky
zajistili provizorní potrubí, aby v domácnostech byly zajištěny nepřetržité dodávky teplé vody,“ uvedl
Michal Jirman.

▁▁

O SKUPINĚ VEOLIA ENERGIE ČR



Veolia Energie patří mezi největší energetické skupiny a je největším distributorem tepla v ČR.
Prostřednictvím jedné z nejrozsáhlejších sítí dálkového tepla ve střední Evropě (1 550 km) dodává
teplo a teplou vodu do 580 tisíc domácností. Energiemi zásobuje také více než 300 průmyslových
podniků a 1 800 zařízení v terciárním sektoru, například nemocnice, školy atd. ve více než 30
městech a obcích. www.vecr.cz
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